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藤代南中３年生＆取手市議会コラボ事業

事前・事後アンケート集計対比表（全体）

（事前結果） （事後結果）

（事前結果） （事後結果）

Ｑ１ 「取手市議会」や「取手市議会議

員」イメージは？（複数回答可）

１．遠い存在……………………… ５８

２．わからない…………………… ５７

３．興味がない…………………… ４２

４．つまならなそう……………… ３１

５．よい…………………………… １６

身近な存在…………………… １６

７．おもしろそう………………… １５

８．とてもよい…………………… １３

９．興味がある…………………… １２

暗い…………………………… １２

11．明るい……………………………１１

12．すがすがしい………………… １０

13．その他………………………… ５

（かたくるしそう、難しいほか）

14．悪い…………………………… ４

15．とても悪い…………………… １

気持ち悪い…………………… １

Ｑ１ 市議や市職員と接し、皆さんは

どう感じた？（複数回答可）

１．おもしろかった………… ８０

２．とてもよい……………… ６５

３．明るい…………………… ６１

４．身近な存在……………… ４５

５．興味がわいた…………… ４４

６．よい……………………… ３７

７．すがすがしかった……… １７

８．遠い存在…………………… ５

９．興味がわかなかった……… ４

わからない……………… ４

11．その他…………………… ２

（新鮮だった、議員の仲が良い）

12．悪い………………………… １

暗い……………………… １

気持ち悪かった…………… １

つまらなかった…………… １

Ｑ２ 今日の授業を終えた感想は？

１．とても楽しかった……… ４６

２．楽しかった……………… ３７

３．ためになった…………… １９

４．普通……………………… １１

５．その他…………………… ２

（いらいらした、緊張した）

６．つまらなかった………… １

Ｑ２ 今回のコラボ事業が始まる前の気

持ちは？

１．普通……………………………３２

２．ためになりそう………………２６

３．楽しみ…………………………１８

４．とても楽しみ…………………１５

５．つまらなそう…………………１０

６．わからない…………………… ９

７．とてもつまらなそう………… ３

８．ためにならなさそう………… ２

その他………………………… ２

（めんどくさい、勉強したい）


